
佛山市高一地理2022年下册月考测验同步练习

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
（本月所学知识）读图，回答下题

【1】下列各国与b区域的人口增长模式相似的是( )
A. 英国 B. 日本 C. 印度 D. 美国
【2】c区域的人口增长模式是( )
A. “高—高—低”型 B. “高—低—高”型
C. “高—高—高”型 D. “低—低—低”型

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读我国某农村人口年龄结构金字塔图,完成下面小题。(横坐标表示人口年龄比重％，纵坐标表
示人口不同年龄段)

【1】图示反映该村庄　(　　)
A. 位于东部省市沿海地区 B. 环境优美,迁入人口多
C. 医疗卫生水平高 D. 受经济因素影响人口迁移率高
【2】该村人口现状可能给当地带来的问题有　(　)
①养老服务难以保障 ②加重就业困难 ③劳动力短缺 
④土地养老杯水车薪 ⑤使环境人口容量降低
A. ①②③ B. ①③④ C. ②③④ D. ③④⑤

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
360大数据中心基于9亿用户春运前夕至除夕的迁徙态势，发布了2017年春节“空城指数”，全面
展示了春运期间的国民迁徙路。广东的东莞、佛山、广州和深圳等四个城市“空城指数”位列前
五。而江西、湖南、河南等成为春节前流入人口最多的省份，江西堪称最“拼”省份。
据此回答下列小题。

【1】广东省城市“空城指数”高的主要原因
①自然资源丰富 ②工资水平高 ③环境优美 ④就业机会多
A. ①② B. ①③ C. ②③ D. ②④
【2】最“拼”省份江西省，因为“拼”而对江西省带来的影响最可能是
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